

20 МАЯ 1972

г. Казань

Газета №

ПРИГЛАШАЕТ ПЕТРОЗАВОДСКИЙ ТЕАТР

1 июня опереттой Ю. Миллутина «Поцелуй Чаниты» в помещении театра оперы и балета имени Мусы Джалиля открывает свои гастроли в Казани Петрозаводский государственный музыкальный театр.

Давняя дружба связывает театр с труящимися столицей Татарии. Наши творческие отчеты перед взыскательным и дружелюбным казанским зрителем стали уже традицией — третий раз встречаемся мы с ним. И каждый новый приезд в ваш чудесный город — это не только радость встречи с друзьями, это всегда экзамен, всегда большое волнение.

Нынешние наши гастроли особенно ответственны: ведь они проходят в дни подготовки к 50-летию образования Союза ССР. И это ко многому обязывает.

В репертуаре театра с первых дней его существования лучшие образцы советского музыкального искусства соседствуют с бессмертной классикой. На гастрольной афише — имена Ф. Легара, И. Кальмана, И. Штрауса, А. Адана, Ю. Миллутина и А. Додухания. Многие спектакли, которые мы привозим в Казань, вошли в золотой фонд театра. Это — «Лебединое озеро» П. Чайковского, «Поцелуй Чаниты» Ю. Миллутина, «Веселая вдова» Ф. Легара, «Король вальса» И. Штрауса и другие. Покажем мы и свои новые работы: классические оперетты «Марица» И. Кальмана и «Цыганская любовь» Ф. Легара. Музыкальную комедию американских композиторов Г. Стотгарта в Р. Фримля «Роз Мари», балет А. Адана по мотивам восточной поэмы Д. Байрона «Корсар».



Художественное руководство театра — главный режиссер, заслуженный артист РСФСР и КАССР Д. С. Уतिकеев, главный дирижер, заслуженный деятель искусств КАССР Л. З. Балло, главный художник, заслуженный деятель искусств КАССР В. Скорик, дирижер Л. Ковалев, балетмейстер В. Рябухин нацеливают коллектив на творческие поиски нового содержания, новых современных сценических средств выразительности.

Основное ядро труппы составляют актеры, работающие на петрозаводской сцене уже более 10 лет, заслужившие широкое признание зрителей: народная артистка РСФСР С. Губина, заслуженный артист РСФСР и народный артист КАССР З. Эстрин, заслуженные артисты РСФСР И. Грядчина и П. Паровишник, народный артист КАССР Ю. Сидоров, заслуженная артистка

КАССР Р. Сабирова, Н. Полагасва, Р. Шишова, В. Красильников, А. Шеронов, Е. Флек, В. Кляш, Н. Катугин. Их хорошо знают казанские любители театрального искусства по нашим прошлым гастролям. Пополнилась труппа и молодыми одаренными артистами. Это В. Матвеева, Т. Вольфсон, Н. Яколевская, В. Матвеев, О. Королев, Н. Гальцина, В. Кузнецова, И. Тольская, З. Басова и другие.

Надеемся, что наши гастроли укрепят дружбу и творческие связи театра с гостеприимными казанцами. Добро пожаловать на наши спектакли, дорогие друзья!

С. ЗВЕЗДИН.

Директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР и КАССР.

На снимке: артисты В. Матвеев и В. Красильников в спектакле «Король вальса».